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Вступ
Навчально-методичний посібник, що має назву «English for 

Theology Students» призначений для студентів вищих навчальних 
закладів зі спеціальності 041 «Богослов’я».

Структура посібника відповідає сучасним дидактико-методичним 
вимогам до засобів навчання у закладах вищої освіти, передбачає 
послідовність викладу навчального матеріалу, міжпредметну 
координацію.

Метою навчально-методичного посібника є оволодіння 
студентами іноземною мовою (англійською) для формування 
професійно орієнтованої компетентності в читанні та ознайомлення 
з основними принципами інтерпретації англомовних автентичних 
текстів релігійно-богословського змісту. Теоретичний матеріал 
посібника базується біблійних та євангельських текстах, а також на 
богослужіннях * церкви. Практична частина вміщає завдання та 
спеціально розроблену підсистему вправ, що сприятиме формуванню 
іншомовної читацької компетентності майбутніх богословів.

Посібник складається з двох частин, кожна з яких поділена на 
розділи, ідентичні за структурою. До кожного з розділів підібрані 
відповідні релігійно орієнтовані тексти та розроблені завдання до 
них, що сприяють глибшому розкриттю змісту тексту. Перед 
викладом основного матеріалу до кожного з текстів підібрані цитати 
та наведені супровідні запитання, що вводять студентів в контекст 
обраної теми. Вправи, котрі наведені після кожного тексту, створено 
на базі лексичного матеріалу автентичного англомовного тексту. 
Завершальним етапом є інтергіретаційний, на котрому студентам 
пропонуються різноманітні комунікативні завдання, спрямовані на 
моделювання можливості існування в реальному житті ситуацій, 
схожих на ті, про котрі студенти прочитали в тексті. Друга частина 
посібника подає додатковий матеріал для читання: заповіді, псалми, 
притчі тощо. Наведено також словник найуживаніших лексичних 
одиниць теологічного спрямування.

Структура і зміст навчально-методичного посібника дозволяють 
реалізувати основні функції засобів навчання, зокрема, навчаючу, 
мотивуючу, організаційно-плануючу, індивідуалізуючу і контролюючу 
функції.
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